



Предстоятель Иерусалимской Православной Церкви принял митрополита Балтийского и Светлогорского Серафима



Служба коммуникации ОВЦС, 03.02.2025. 3 февраля митрополит Балтийский и Светлогорский Серафим, совершающий по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла паломническое путешествие по Святой Земле, был радушно принят Блаженнейшим Патриархом Святого града Иерусалима и всей Палестины Феофилом III.

Во встрече приняли участие заместитель начальника Русской духовной миссии в Иерусалиме игумен Никон (Головко) и клирик Миссии диакон Макарий Петухов, **сообщает** сайт РДМ.

Собеседники поделились воспоминаниями о том времени, когда митрополит Серафим совершал свое служение в Горненском женском монастыре в Эйн-Кареме, а Его Блаженство был настоятелем храма святого Георгия в Кане Галилейской, месте первого чуда Господа нашего Иисуса Христа. Затем по просьбе Блаженнейшего Патриарха Феофила митрополит Серафим

подробно рассказал о религиозной ситуации в Калининграде и государствах-соседах – Литве, Латвии и Польше.

В память о встрече Патриарх Феофил и митрополит Серафим обменялись памятным подарками.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92839/>